

ВРЕД НАРКОТИКОВ «СОЛИ»



«Соли» — это синтетические наркотики, которые вызывают сильнейшее привыкание. Одного употребления достаточно для формирования сильнейшей зависимости. Они очень медленно выводятся, поскольку не разрушаются организмом, который не распознает их, как угрозу. Даже самая малая доза вещества способна оказывать негативное влияние на человека на протяжении нескольких суток.

Их принятие может осуществляться самыми разнообразными способами: «соли» можно не только колоть, но и нюхать, глотать, растворять в напитках, втирать в слизистые оболочки, вводить в прямую кишку.

Влияние «солей» на мозг человека

Этот вид синтетических наркотиков оказывает крайне разрушительное влияние на интеллект зависимого. Это связано с тем, что, в отличие от наркотиков растительного происхождения, которые связывают одним типом каннабиодных рецепторов, «соли» оказывают воздействие сразу на два. Это приводит к крайне негативному воздействию на головной, а также спинной мозг, а также нарушению состояния памяти, координации движений, формирования эмоций, функционирования интеллекта.

Человек, употребляющий «соли», не способен к абстрактному мышлению.

У наркомана часто имеют место галлюцинации и [психические](#) расстройства утрачивается ощущение реальности. Человек может уверовать в собственную суперсилу и могущество и действовать соответственно собственным убеждениям (к примеру, выйти в окна многоэтажки, руководствуясь уверенностью в собственной способности летать). Это приводит к фатальным последствиям. Деграция личности, употребляющей «соли», настолько стремительна, что часто даже после реабилитации бывшие зависимые утрачивают способность даже к самообслуживанию. Также им требуется наблюдение в психиатрических лечебницах.

Последствия употребления соли.

Тот, кто только начал употреблять «соли», страдает бессонницей, которая может продолжаться на протяжении недели. У него полностью пропадает аппетит. В течение некоторого времени человек утрачивает способность ориентироваться во времени и пространстве. Вследствие нарушения функции

головного и спинного мозга начитается непроизвольное движение конечностей. Это приводит к перегрузке сердца, от которой часто **умирают «солевые» наркоманы.**

Употребление «солей» провоцирует полное разрушение иммунной системы. Это обуславливает развитие различных грибковых заболеваний, высыпаний, нагноений и др. Даже царапины превращаются в серьезную проблему.

Особенно страшными являются последствия приема «[солей](#)» внутривенно. Подобный способ употребления наркотика провоцирует некротизирующий фасциит. Данное заболевание характеризуется отмиранием тканей внутренних органов. Человек становится похож на живого мертвеца с исходящим от него характерным запахом. По сути, он сгнивает заживо!

«Соли» — это страшные наркотики, употребление которых в преимущественном большинстве случаев влечет за собой летальный исход и необратимые последствия.

СОЛИ – СИНТЕТИЧЕСКИЕ НАРКОТИКИ. ЧЕМ ОПАСНЫ?!



Наркотический препарат, именуемый солью, является одним из видов синтетических наркотиков стимулирующего действия. В отличие от психотропных средств природного происхождения, синтетические вещества получают в подпольных лабораториях. «Продукт» содержит в себе синтетический компонент мефедрон, по свойствам во многом схожий с [амфетамином](#) или кокаином. Свое название наркотик получил из-за внешнего вида, сильно напоминающего обыкновенную соль.

Соли — достаточно сложно выявить в организме зависимого. Они не имеют ни запаха, ни вкуса и могут вводиться в организм разными способами: путем курения, растворения в напитках или внутривенных инъекций. [Наркоман](#) находится в приподнятом настроении, у него происходит эмоциональный подъем, легкость, уверенность в собственном могуществе. При этом отсутствует потребность в еде и сне. После этого наступает сильная депрессия и подавленность если не принять новую дозу. В дальнейшем возникает фактически непреодолимое желание в новой дозе, появляется зависимость, которая доводит человека до полного безумия или смерти.

Симптоматика при употреблении солей:

- дефекты речи;
- дикий взгляд;
- жажда из-за обезвоживания;
- постоянно тревожное состояние;
- отсутствует аппетит;
- бессонница;
- галлюцинации;
- произвольная жестикуляция;
- резкий прилив сил;
- возникновение бредовых мыслей и идей;
- резкие перепады настроения;
- злость и агрессия на окружающих.

Чем опасны соли и каковы последствия их употребления



Соли во многом опасны для человека. Например, они

медленно выводятся из организма и не разрушаются внутри него. Обнаружить наркотик достаточно сложно, что непосредственно влияет на последующее **лечение**, вещество быстро разрушает мыслительную деятельность человека, и даже после непродолжительного употребления ему сложно вернуться к нормальной жизни. Нарушается память и многие процессы жизнедеятельности, в том числе сон, прием пищи, обмен веществ. Организм атрофируется изнутри. Постепенное сокращение клеток головного мозга приводит к судорогам. Нарушается контроль нервных окончаний на шее, лице и других частях тела. Нередко случаются обмороки или потери сознания. Как правило если человек не попадает в руки правоохранительных органов он заканчивает свои дни в психиатрической больнице.

Через некоторое время **солевой наркоман** забывает обо всем, и его жизнь сводится к поискам очередной дозы. Зависимый теряет работу, семью, перестает учиться, постепенно становясь изгоем общества. Жизненная сила и энергия быстро исчезают, теряется здоровье, вес. А последние стадии болезни обеспечивают человеку выпадение волос и крошение зубов. Чаще всего солевой **наркоман** отказывается признать свой недуг, что также усложняет процесс выявления заболевания и его последующее лечение. Зафиксировано немало случаев, когда употребление солей приводило к летальному исходу либо настолько серьезно нарушало работу мозга, что человек уже просто не мог вернуться к нормальной жизни. В таких случаях даже квалифицированная медицинская помощь не может на 100% гарантировать положительный результат с последующим возвращением больного в цивилизованное общество.

На странице нашего сайта <https://www.narko-centra.ru/соль-последствия/> вы можете ознакомиться о вреде этого синтетического смертельного наркотика.